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ПРИМІТКА ДЛЯ ЗМІ 

Проект, спрямований на розвиток просвітницької діяльності 
у сфері прав людини та демократичного громадянства 

у країнах Східного партнерства 
 

Хто виграє від проекту?  Цілі проекту 

► Школярі, які стануть більш обізнані у 
питаннях прав людини та демократичного 
громадянства; 

► спеціалісти у сфері освіти, які покращать 
свої знання у сфері прав людини та 
демократичного громадянства з метою 
викладання та ведення просвітницької 
діяльності; 

► представники органів державної влади та 

міністерств, які після ознайомлення зі 

стандартами у сфері прав людини та 

демократичного громадянства включать їх 

до навчальних планів. 

 ► зробити вклад у шкільну освіту у шести 
країнах Східного партнерства шляхом 
упровадження в навчання тем про права 
людини та демократичне громадянство; 

► здійснити підготовку викладачів у сфері прав 
людини та демократичного громадянства; 

► зробити доступними навчальні матеріали про 
права людини та демократичне 
громадянство для викладачів та студентів у 
кожній із шести країн Східного партнерства; 

► сприяти проведенню національної політики 
щодо розвитку просвітницької діяльності у 
сфері прав людини та демократичного грома-
дянства у країнах Східного партнерства. 

 

Як працює проект?  Діяльність у межах проекту 

► За допомогою тривалих навчальних занять 
про концепцію прав людини та 
демократичного громадянства. 

► Акцент на систематичному оцінюванні та 
підтриманні зв'язку з бенефіціарами та 
зацікавленими сторонами. 

► Наголос на досвіді, адаптації підходів, 
інструментів та методів. 

 ► розробка модулів розбудови спроможності у 
шести країнах Східного партнерства для 
впровадження у підготовчі навчальні 
програми (до того, як розпочати роботу, та під 
час роботи) для вчителів теми про права 
людини та демократичне громадянство; 

► розробка рекомендацій щодо систем 
навчання за темами прав людини та 
демократичного громадянства в кожній країні 
за допомогою мапування; 

► розробка пілотних семінарів щодо 
компетенцій викладачів у цих країнах; 

► проведення організаційним комітетом зустрічей, 
семінарів, конференцій, заходів із підвищення 
обізнаності та взаємних ознайомлювальних 
візитів. 

Яка загальна вартість проекту?  Тривалість проекту 
► Загальна вартість проекту становить 

800 000 євро. 
 

 ► Програма реалізується з 1 січня 2015 року 
по 31 грудня 2017 року. 

► Проект було розпочато 4 червня 2015 року. 
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Хто відповідає за проект?  За додатковою інформацією 
звертайтеся 

► Проект імплементується підрозділом зі 

співпраці та розбудови спроможності 

Департаменту освіти Ради Європи. 

 ► Катя Долгова-Дрейер, координатор 
програми, відділ двостороннього та 
регіонального співробітництва 
E-mail: Katia.Dolgova-Dreyer@coe.int 

 
 
 
 
 
 

У квітні 2014 р. Європейський Союз і Рада Європи узгодили цілеспрямовані дії по співпраці з 
Вірменією, Азербайджаном, Грузією, Республікою Молдова, Україною і Білоруссю, 
країнами-учасниками ініціативи ЄС «Східне партнерство», які будуть реалізовуватися 
відповідно до «Рамкової програми співробітництва» (РПС).  

     Ці заходи зі співробітництва сприятимуть зміцненню потенціалу країн Східного партнерства, 
що є державами-членами Ради Європи, за винятком Білорусі, реалізації внутрішніх 
реформ, щоб наблизити ці країни до європейських стандартів в галузі прав людини, 
демократії та верховенства права.  

     Сукупний бюджет РПС на 2015-2017 рр. складає 33,8 млн євро. 

 


